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 xحور لآتᘭة متماثلة حول المالعلاقات ا أي
A 𝒙𝒚 = 𝟐 B 𝒙 = 𝒚𝟐 C 𝒚 = 𝒙𝟐 D 𝒚 = 𝟑 

  الدوال الاتᘭة دالة فردᘌة أي
A 𝒇(𝒙) = −𝒙𝟑 + 𝟒 B 𝒇(𝒙) = 𝟐𝒙𝟑 C 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟒 − 𝟗 D 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟒 + 𝟒𝒙 

ᢝ تكون الدال أي
ᡨᣍأᘌ ة متماثلة حوله ؟ مماᘌة الفرد  

A  محورx B  محورy C  مᘭالمستقx=y D  نقطة الاصل  
𝒈(𝒙)ماهو صفر الدالة   = 𝟑𝒙 − 𝟐𝒙  
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Y𝒇(𝒙) =
𝒙𝟑ା𝟔
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𝒈(𝒙)ماهو صفر الدالة   = −
𝟐

𝟑
𝒙 − 𝟏𝟐  
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ᢝ التال تمن التمثᘭلا  
ᡧᣍاᘭةالبᘭ  أوجد مقطعY   و 

᠍
ᗫا ᢔᣂاصفارها ثم اوجدها ج  
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ᢝ لإᘌجاد مجال ᛿ل دالة و مداها . 
ᡧᣍاᘭل البᘭاستعمل التمث  

  
  
  
  
  
  
  

    

   

  ᢝ
ᡧᣍاᘭل البᘭة .  استعمل التمثᗖᖔمتها المطلᘭلتقدير ق ᢝ

ᡨᣍأᘌ ل دالة مماᝣل

  

𝒇(𝟏) = ⋯    , 𝒇(−𝟑) = ⋯𝒈(𝟔) = ⋯    , 𝒈(𝟏𝟐) = ⋯
᛿ ᢝلا مما ᢝᣢᘌ لاختᘘار التماثل حول المحور الب استعمل التمثᘭل

ᡧᣚ ᢝ
ᡧᣍاᘭx  وy  الأصلو نقطة  .  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 

  

 اصفار الدوال التالᘭة  أوجد  ᛿انت الدالة زوجᘭة ام فردᘌة ام غᢕᣂ ذلك   حدد ما اذا 
ℎ(𝑥) = 𝑥ହ − 17𝑥ଷ + 16𝑥 

𝑓(𝑥) =
4𝑥 − 1

𝑥
 

ℎ(𝑥) = 𝑥଺ + 4 𝑓(𝑥) = 2√𝑥 + 12 − 8 
ᢝ الدوال التالᘭة   yأوجد مقطع 

ᡧᣚ 
ℎ(𝑥) = 4𝑥 − 9 

𝑓(𝑥) = √𝑥 + 2 − 1 
  


